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Felrobbant egy lőporraktár 

54 jelzésü katonai lőporraktár ielrob- 
bant. Még nem lehet tudni, hogy az 

explozió okozott-e emberéletben kárt. 

Tanácstagokat és nemzetközi- 
biróságot választ 
a Népszövetség 

(Genf.) A népszövetségi tanács 61. 

ülésszakát bizalmas üléssel kezdte. Zu- 

meta venezuelai fődelegátus, a tanács 

elnöke üdvözölte az ujjá alakitott ta- 
nács uj tagjait, Guatemalat, Irországot 

és Norvégiát. Nyilvános ülés az eredeti 

tervektől eltérően nem is volt. A nyilt 

ülést ma délután tartják meg. 

Genf.) A népszövetségi közgyülés 

az ülésszak vége előtt választja meg a 
hágai állandó nemzetközi biróság ren- 

des biráit. A tisztségekért nagy a tüle- 

kedés. 15 helyre eddig 54 jelölt pá- 

lyázik. 

Repülők küzdelme a világ- 
sikerért 

(Newyork.) A Kérdőjel francia re- 

tái, Costes és Bellonte folytatták ame- 

rikai körrepülő utjukat. A két repülő 

ma a gépen Clevelandban repült, ahol 
nagy óvációkkal fogadták őket. 

(London.) Matthews kapitány, aki 
tegnap a croydoni repülőtérről ausztrá- 

lai utra startolt, belgrádi közbenső le- 
szállás után tovább repült Konstanti- 
nápolyba, ahová megérkezett. A pilóta 

holnap török és sziriai terület felett fog 
repülni. 

Egy német gyorsgőzös morfiu- 
mot csempészett Amerikába 
(tondon.) A Timesnek jelentik 

Newyorkból, hogy kikötői hatóságok 

és a vámőrség az Európa német gyors- 
gőzös kapitányának figyelmeztetése 

alapján a gőzösön nagymennyiségü 

csempészuton Amerikába szánt morfiu- 

mot foglaltak le. 

A pestfis százszámra szedi 
áldozatait 

London.) Az Indopacifigue táv- 
irati iroda jelenti Mukdenből, hogy 
Északmandzsuriában bubopestis-jár- 

vány lépett fel. A veszedelmes betegség 
százszámra pusztitja az embereket. 

............ 

Németország megszünteti 
a megszállott területek 

miniszleriumát 
(Berlin) Az esti lapok egyike azt 

a hirt közölte, hogy október végéig fel- 
tétlenül megszünik a megszállott terü- 
letek minisztériuma és hogy a kormány 

még mindig nem döntött Treviranus fe- 

lől, aki a minisztérium megszüntetés 

után hivatal nélkül fog maradni. E 
irrel kapcsolatban félhivatalosan kö- 

zölték a sajtóval, hogy Treviranus mi- 
t tárca nélküli miniszteri minő- 

veal a birodalmi kancellári hivatalba 

aaék be és ott a keleti segélyezés ak- 

lóját fogja irányitani. 

Cluj-Kolozsvár, 1V. évi. 213. szám.
 

(Prága.) Pardubitz közelében a B. 

pülőgép légcsavarját kicserélték és piló- 

po-mozgalom emberei a finn-orosz 

POLITIKAI NAPILAP 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 
Strada Minorifilor [v. Minorita- 
u. 2]. Nyemdai felefonszám: 187 
Előfizetési ár: Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldöm 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

Hirdetések közlése farifa szerint. 

Apréhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel ..... 4l 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

menekültek me ja Gyulafehérvár 
felett égve lezu ant szamosfalvi 

Potez-repülősép pilótái 
eszesze 

(Kolozsvár.) A szamosfalvi 
repülőosztag két pilótáját Chira 
Vasilie őrmestert és Marcu Cer- 
nez hadnagyot tegnap Gyulafehéc- 
vár közelében sulyos repülőszeren- 
csétlenség érte. A két pilóta Sza- 
mosfalváról indult egy Potez 25- 
ös tipusu repülőgépen. Az őrmes- 
ter ült a repülőégép kormányánál, 
a hadnagy pedig a megfigyelői 
tisztet látta el. A repülőgép baj 
nélkül eljutott Gyulafehérvárig és 

e 

ott a város felett keringet. Körül- 
belül 500 méter magasságban le- 
hettek, amikor a megiigyelő tiszt 
észrevette, hogy a háta mögött 
levő két benzines tartály lángok- 
ban áll. A hadnagy látta, hogy 
menthetetlenül el vannak veszve, 
ha tovább is a repülőgépbe ma- 
radnak. Értesitette a repülőgép 
kormányánál ülő őrmestert is a 
veszedelemről és a következő pil- 
lanatban mindketten kiugrottak 

az égő repülőgépből és ejtőernyő 
segitségével szerencsésen földre 
ereészkedtek. A repülők csak köny- 
nyebb égési sebeket szenvedtek. A 
vezető nélkül maradt repülőgép 
teljesen lángba borult, majd fel- 
robbant a motorja és lezuhant. A 
katonai hatóságok meginditották a 
vizsgálatot annak megállapitására, 
hogy a szerencsétlenséget mi idéz- 
te elő. 

Konfliktus a szovjet és Finnország 
között a kommunista üldözések 

mi 
(London.) Helsinkiből jelentik, 

hogy a finn kormány elküldötte a szov- 

jet jegyzékére válaszjegyzékét. A szov- 
jetkormány néhány nappal ezelőtt til- 

takozott az ellen, hogy kommunista 

meggyőződésü finn alattvalókat a lap- 

ha- 

tárra hurcolnak s ott válogatott kinzá- 

sok után átkergetik őket szovjetterü- 

letre. A finn kormány a terepnehézsé- 
geket okolja elsőorban, hogy ezek a 
határsértések megtörténhettek és igé- 

retet tett arra, hogy a jövőben a határt 

szigoruban őrizteti, hogy hasonló inci- 

densek meg ne ismétlődhessenek. 

A kisebbségek védelmére állandó 
ellenörző bizottságott javasolnak 

az angolok 
(London.) A Daily Telegraf genfi 

jelentése szerint az angol delegáció 

egyik tagja a népszövetségi közgyülés 

politikai főbizottságában a kisebbségi 

kérdés tárgyalása során javasolni fog- 

ja a kisebbségek védelmére állandó el- 

lenőrző bizottság felállitását. 

Biráik előíff állanak 
Kiss Pál meszőmébesi birfokos gyilkosai 

(Kolozsvár.) A kolozsvári tör- 

vényszék ma délelőtt egy megdöbbentő 

gyilkosság bünügyét kezdte tárgyalni, 

melynek vádlottjai Dambian Vasilie me- 
zőméhesi gazda, aki gyilkosságra való 

fölbujtással vádol az ügyész, ifj. Dám- 

bian Vasilie és Nemes Juon, akiket elő- 

re megfontolt gyilkosság elkövetésével 
vádolnak. Dámbian Vasilie és Kiss Pál 

mezőméhesi földbirtokosok között nem 

volt a legjobb a viszony, mert Dámbian 

birtokháboritást követett el, amelyért 

Kiss Pál pert inditott ellene. Dámbian 
bosszut esküdött ellene és elhatározta, 

hogy végezni fog a földbirtokossal. Elő- 

ször vejét, Hulpea Vasiliét akarta föl- 
bérelni, hogy végezzen a földbirtokos- 

sal és ezért huszezer lejt és tiz hold 
földet igért neki. Hulpea azonban nem 
vállalkozott a gyilkosságra és igy az 

öreg Dambian, - a vádirat szerint, - 

házilag intéztette el a földbirtokos meg- 

öletését. Az öreg Dámbian felbujtására 

1929 november 10-én este 7 órakor a 

fiatal Dámbian és Nemes Juon megtá- 

madták Kiss Pált és bunkósbotokkal 

leütötték. A földbirtokos összeesett és 

mikor aggódó családja keresésére in- 

dult, eszméletlen állapotban találták 

meg az utcán. Kiss Pált sulyos sérülé- 
sével beszállitották a kolozsvári klini- 

kára, ahol hosszas szenvedés után bele- 

halt sérüléseibe. A nyomozás megindult 
és a csendőröket egy Balta nevü fold- 
mives vallomása vezette nyomra. A 

földmüves ugyanis hallotta aznap dél- 
után, mikor a merénylet történt, hogy 
a fiatal Dámbian Nemesnek a követke- 

zőket mondotta: 

= Vigyázz, hogy ugy üsd főbe, hogy 

rögtön leessen, mert ha nem, megesz 

mindkettőnket ez az erős ember! 

A nyom alapján a csendőrség letar- 
tóztatta ifj. Dámbiant és Nemest, majd 
az ő vallomásuk után az öreg Dámbian 

is börtönbe került. 

A mai tárgyaláson a magánvádat 

dr. Giurgiu Traján képviseli, mig a 

vádlottakat dr. Giurgiu János és ir. 

Ancusa védik. A tárgyalás lapunk zár- 

takor még tart. 

Mégis világbotrány lesz 
a Stewart-ügyből 

(Bukarest.) A Steward ügyben a 

gazdasági bizottság ülést tartott, de ha- 
tározatot nem hoztak, mert a minisz- 

tertanács fog dönteni véglegesen az 

ügyben. A bukaresti lapok kivétel nél- 
kül valamennyien arról irnak, hogy az 
utépitési szerződést felbontják. A Cu- 
rentul arról is tud, hogy a Steward cég 

szerződés felbontása esetén pert indit 

az állam ellen, egyrészt az elmaradt 
haszon miatt, másrészt pedig azért is, 
mert a sorozatos botrányokkal a céget 
blamálták és a világsajtó nem a leghi- 
zelgőbb kommentárokkal tárgyalta 
ügyeit és igy hitelét rontották. 

......... 

Dobrescu volt minisztert 
megint kihallgatta a vizsgálóz 

biró 
(Bukarest.) A csiki erdőpanama 

ügyében a vizsgálóbiró ujból beidézte 

és kihallgatta Dobrescu Aurélt. 

A háború előötfi adósságok 
ügye 

(Bukarest.) A pénzügyiminiszté- 

riumban az este Popovici pénzügymi- 
niszter elnöklete alatt tanácskozást tar- 
tott a községek és városok háboru előtti 
adósságait likvidáló bizottság, amely 
a bécsi konferencián elfoglalandó ma- 

gatartásának ügyét tanácskozta meg. 

Junian és Stere készülnek 
valamire... 

(Bukarest.) Politikai körökben 
nagy érdeklődéssel figyelik Stere és 

Junian közeledését. A Curentul tudni 

véli, hogy Stere és Junian paktumot kö- 

töttek egy baloldali parasztpárti block 

alakitására. 
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A New-Vork-szállóbeli vitriotos 
drámaszereplői a törvény- 

Miérföntföttele viíriollal BaluSofia PDopo- 
viciu orvposít. Huszonaiíianuftidéztek be 

(Kolozsvár.) A törvényszék ma 

délelőtt bonyodalmas vitriolos szerelmi 
dráma ügyét kezdte el tárgyalni. Még 

1928 karácsonykor történt, hogy 

a kolozsovári Neroyork szálló 

csöndjét segitség kiáltások per- 

ték fel. 

A megrémült portás és a szállodai 

személyzet ijedten rohant az emeletre, 

ahol félig meztelen véres embert talál- 

tak, aki artikulátlan hangon üvöltözött. 
Az arca, melle, a karjai vérvörösek vol- 

tak a segitségért kiáltoznak és a sze- 

mélyzet pillanatok alatt orvost szerzett, 
hogy a sulyosan sérült embert kezelés 

alá vegye. Az orvos megérkezése után 

derült ki, hogy 

a rettenetes sérülések vitrioltól 

származnak, 

amelyek pokoli kinokat okoztak a meg- 

sebesitett férfinek, akit rögtön a bőr- 

gyógyászati klinikára szállitottak. 

A sulyosan sérült ember dr. Popo- 

vici Niculae orvossal volt azonos, aki 

az előző éjjel érkezett a szállo- 

dába Balu Sofiápal a 48-as szo- 

ba bérlőjével. 

Balu Sofia a drámát megelőző dél- 

után érkezett Bukarestből. Megérkezése 

után rögtön az orvos iránt érdeklődött. 

Miután a szálló személyzete nem tu- 

dott kellő felvilágositást adni az 

orvosra vonatkozólag, Balu Sofia 

személyesen indult el, hogy Popovici 

doktort fel kutassa. Popovici doktorral 

éjjel 3 óra tájban érkezett vissza a szál- 

lodába. 

Dráma a 48-as szobában 

Az orvos a szállodai portán elakart 
bucsuzni Balu Sofiától, de a leány eré- 

lyes hangon követelte, hogy kisérje fel 
szobájába. Az orvos hosszas vonakodás 
után engedett a leány kivánságának és 

felkisérte a szobába, ahol megvacso- 
ráztak. 

A 48-as szoba vendégei az éjsza- 

kát veszekedéssel töltötték el és 

a szomszédos szoba vpendégei 

több izben dulakodás zaját is 

hallották. 

A hajnali órákban minden csendes 
volt, de reggel fél 10 órakor ujból ve- 
szekedés zaja hangzott ki a szobából, 
majd az orvos félig öltözötten elakart 
távozni. Az ajtót azonban zárva találta. 
Mikor az ajtótól visszafordult és köve- 
telte a nőtől, hogy engedje ki, akkor az 
egy pohár vitriollal szembe öntötte. Az 

orvos iszonyatos üvöltésbe tört ki és 

szeme világát veszitve az ajtó- 

nak rohant 

EDISON Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház 

kétségbeesetten keresve a szállodai sze- 

mélyzetet hivó csengőt. A csengőt azon- 

ban nem birta megtalálni és igy teljes 

erejével döngetni kezdte az erős tölgy- 

fa ajtót, amely a fájdalomtól megtiz- 
szereződött erejü ember nyomásának 

végre engedett és felpattant. 

A merénylert indifó okai 
A szállodai személyzet, miután gon- 

doskodott róla, hogy Popovici dr.-t első 

segélyben részesitsék, a tragédia szin- 

helyére rohant, ahol borzalmas kinok 
között fetrengve találták Balu Sofiát is, 

Balu Sofia is 

A vizsgálat során kiderült, hogy Balu 
Sofiát Kolozsvárt jól ismerik. Valami- 
kor az egyik kolozsvári mulatóhely 
sztárja volt, akit a lokál közönsége 
szép Vikinek nevezett. 

A gyönyörü leány, aki nagy 

pénzeket keresett, belészeretett 

évekkel ezelőtt, az akkor még 

fiatal orpostanhallgató Popopici 

Niculaeba, 

aki a leány szerelmét viszonozta. A 

szerelem olyan nagy volt, hogy a leány 

abba hagyta pályáját és összeköltözött 
a fiatal orvostanhallgatóval, akivel éve- 

aki önmagát is össze égette az arcán és 

a karján vitriollal. Miután orvosi se- 

gélyben részesitették, a rendőrség őri- 

zetbe vette, majd vizsgálati fogságba 
került. 

megsebesiilt 

kig boldogan éltek. Időközben 

elment a leánynak minden pén- 

ze, majd pedig nagy értékü ék- 

szereire, drága toalettjeire és 

bundáira került a sor, 

amelyekért a kapott pénznek nagy ré- 

szét Popovicival együtt költötték el, 

miután az orvostanhallgatótól szülei 

megvonták támogatásukat. Mikor Po- 

povici befejezte tanulmányait, a Nerva 

szanatórium orvosa lett és ugylátszik, 

hogy a szerelemben eltöltött hét év 

után ráunt a leányra, akit rávett arra, 

hogy költözzön Bukarestbe. 

A karácsonyi meglepefés 
A merénylet előtti napon Balu Sofia 

karácsonyi meglepetést akarván csinál- 

ni váratlanul Kolozsvárra érkezett és 

mikor Popovicot felkereste, annak la- 

kásán egy nőt talált legnagyobb meg- 
rökönyödésére, akivel az orvos közös 

háztartásban élt. Az elkeseredett és le- 

szegényedett leány erre vitriolt vásárolt 

és utolsó találkozásra hivta szerelmesét, 
akit együtt töltött éjszaka után teggel 
vitriollal arcul öntött, hogy arcát el- 

csufitsa. 
" 

Finálé a törvényszéken 

Ha esküdiszék lenne, Balu Sofia min- 
den valószinüség szerint felmentéssel 
uszná meg a vitrioloes merényletet, any- 

nyival is inkább, mert Popovici dok- 
tornak komolyabb baja nem történt. De 
Balu Sofia nem esküdtszék, hanem szi- 
goru biróság előtt áll, amelynek emberi 
érzései a paragrafusok gátjaiba ütköz- 

nek és igy nem tudni, hogyan fog vég- 
ződni a vitriolos merénylet ügye. Az 

érdekes tárgyalás, amelyre 26 tanut 

idéztek be, lapunk zártakor még tart. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

szücs- és szőrmeüzletét 

(azelőtt Mártonily Test- 

vérek) a Cluj Piata Unirii 

20. sz. alól Str. Memoran- 

dului (Unió-u.) 6 sz. alá 

áRroMFFY GYULA 
Dus választékban áll b. vevőim ren- [ 

delkezésére a legujabb divat szerint 
készült szőrmeáru raktáram. Áruim a 
legjobb minőségü kül- és belföldi 
anyagból, izléses kivitelben készül- 
nek. Megrendelések, átalakitások és 
javitások leggyorsabban, legjobb ki- 
vitelben, szolid árak mellett eszkö- 
zöltetnek. Szezon kezdetére való te- 
kintettel 20 százalék kedvezményt 
adok. Mielőtt szőrmeszükségletét 

f! beszerezné, áruimról és azoknak 
szolid árairól kérem meggyőződ 

X. Mozielőadás 

Első esék 
vigjáték 8 felvonásban, főszereplő 

Werner Pittschau Annie Ondra, 

IH. Mabaré előadás 
Előadások : 3, 6, 9 órakor. 

Helyárak: 10, 15, 20, 25. 30 Lei. 

HELYEZTE ÁT 

MAGYAR SZINHAZ 

Mozielőadás délután 3, 5, 7, 9 órakor. Helyárak: 30. 

ni, 

7 lej 
Memoran- 
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SZINHÁZ 
Mosolyogjunk 

Amerikában lépten-nyomon plabátok 
és röpcédulák milliói hirdetik a jelszót: 
mosolyogjunk! Mennél nagyobb sullyal 
nehezedik ránk a gazdasági váság, an- 
nál inkább mosolyogjunk! A modern 
lélektan tudománya igazolja, hogy a 
felfrissült, derült ember győzedelmes- 
kedik az élet nehézségei felett. Igen 
ám, de hogyan szerezhetjük meg ma- 
gunknak a frisseséget és derüt? Egy- 
szerü a válasz. Napi munkánk után 
rendszerint szükségünk van ülitő, szin- 
vonalas szórakozásra. Ezt pedig kg- 
olcsóbban, legkönnyebben megtaláljuk 
a rendszeres szinházlátogatásban. Vált- 
sunk olcsó bérletet a kolozsvári Ma- 
gyar Szinházban, ezzel biztositsuk szó- 
rakozásunkat, üdülésünket, fejlőlésün- 
ket, frisseségünket. Az idei szezon min- 
den vonatkozásban hatalmas 1sndiütetet, 
tökéletes megujhódást jelent. Béreini 
szeptember 27-ig minden este lehet a 
titkári hivatalban. 

AZ OPERAHAÁZ FANTOMJA. (szi- 
nes, hangos, énekes, zenélő és beszélő- 
filn.) Lon Chaney, Amerika legünne- 
peltebb film-jellemszinészek egyik leg- 
szenzációsabb alakitása, amellyel feled. 
hetetlen nagy sikert aratott, Gaston 
Leroux világhirü regényének, „Az ope- 
raház fantomja" monumentális film vál- 

tozatának cimszerepe volt. - Lon Cha- 
ney-t a filmvilágban, hihetetlenül gaz- 
dag és változatos alakitásai folytán el- 

keresztelték „Az ezerarcu ember"-nek, 
nagyon találó ez az elkeresztelés, mert 
számtalan mesteralakitásában, mindig 
más és más volt ő! Legnagyobb sikerét 
azonban „Az operaház fantomja' cim- 
szerepében aratta. Ez az amerikai film- 
szenzáció, mely diadallal járta be az 
egész világot most hangos változatban 
kerül bemutatásra a Magyar Szinház- 
ban. A főszerepeket játszák Lon Cha- 
ney, Mary Philbin és Normann Kerry. 

- „Az operaház fantomja' csütörtök- 

től van müsoron a Magyar Szinházban, 
napi 4 előadásban u. m. 3, 5, 7 és este 

9 órakor. Helyárak: 30, 20 és 10 Ilci. 

Magyar Szinház mozimüsora: 

Csütörtök 3, 5, 7 és este 9 órakor. XXX. 
Hangos világattrakció. Az ope- 

raház fantomja. A főszerepben 

Lon Chaney. Helyárak 30, 20 és 
10 lei. Magyar szöveg feliratok. 

Péntek 3, 5, 7 és este 9 órakor; Az ope- 

raház fantomja, hangos világal- 
rakció, a főszerepben Lon Cha- 
ney. Magyar nyelvü szöveg fel- 

iratok. Helyárak 30, 20 és 10 lei. 
Szombaton 3, 5, 7 és este 9 órakor: AzZ 

operaház fantomja, hangos világ- 
attrakció, a főszerepben Lon Cha- 
ney. Magyar nyelvü szöveg fel- 
iratok. Helyárak 30, 20 és 10 lei. 

.... 

OPERA ÉS N. SZINHÁZ 

20 Lei. 

Az operaház fantomja 
Hangos, éneklő, beszélő filmdráma 10 felvonásban. Gaston ELercn re- 
génye nyomán, főszereplő: Lom Chaney, Mary Philbin, Norman Nerry. 

Ezenkivül: Burleszk 2 felvonásban. 

Csütörtökön 1930 szept. 18-án 

Cuibul cu Viespi 
... 

Comedia 3 felv 

Kezdete fél 9 órakor. 
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abálytalanságok történtek a 
amosfalvi repülőezred husszálli- 
nál. Néhány nappal ezelőtt egy 

állott meg a kolozsvári vágó- 

miődótt, Az autóból egy repülő- 
t szállott ki, akit több katona 
is ett. A katonák nagyobb 
kennyiségü nyershust cipeltek ma- 
ukkal. A főhadnagy a hatósági 

Hatorvost arra kérte, hogy álla- 
itsa meg, milyen a hus. Az orvos 

megvizsgálta a hust és megállapi- 
fotta, hogy az bivalyhus és erről 
egyzőkönyvet is vettek fel. Ké- 
öbb kiderült, hogy a husvizsgá- 
latnak mi volt az oka. Ugyanis a 

repülőezrednek Girsch hadsereg- 
szállitóval olyan szerződése volt, 
amely szerint a szállitó csak első- 
osztályu marhahust szállithat az 

ezrednek. A szállitót ugy látszik 
csábithatta az az óriási árdifferen- 

cia, amely a bivaly- és marhahus 
között van és ezért bivalyhust is 
próbált szállitani. A kisérlet azon- 

ban nem sikerült és a repülőezred 
jelentette az esetet a felsőbb ka- 

tonai hatóságoknak, amelyek meg- 
teszik a szükséges további lépése- 

ket az ügyben. 
ORSZÁGUTI KERÉKPÁROS EMLÉK. 

VERSENYT RENDEZ A KKASE. A 
KKASE kerékpárosszakosztálya vasár- 

nap, f. hó 25-én Asztalos Béla elhunyt 
vezetőségi tagjának emlékére 25 km.-es 

országuti kerékpárosversenyt rendez, 

melyre az egyesület ezuton hivja fel a 

versenyzők figyelmét, Start vasárnap 

reggel 9 órakor a 83-as kaszárnya elől. 
A verseny részletes feltételeit holnap 
közöljük. 
ISKOLAI ÉS KATONAI ÜGYEKBEN 

NINCS SZÜKSÉG ADÓKÖNYVECGS- 
KÉRE. A pénzügyminiszternek ama ren- 

delkezése, mellyel mindennemü okirat 

beszerzését az adókönyvek bemutatásá- 

tól tette függővé, óriási zavart idézett 

dő a mindennapi életben. Éppen ezért 
a pénzügyminiszter kénytelen volt ezt a 

rendeletét revizió alá venni, amelyet 

most ugy módositott, hogy iskolai és 
hatonai ügyekben szükséges okmányok 
heszerzésénél nincs szükség az adó- 
könyvek bemutatására. 

TEKE-SPORT. A KAC és Victória 

tkéző csapatok között lefolyt barátsá- 
g0s mérkőzés vesztese revánsra hivta 

Ha KAC tekéző csapatát. A kitünő 
tehmikával játszó KAC legénysége, az 
indiszponáltan játszó Viktória elsőran- 

8u csapatát 30 ponttal verte meg. A 
harátságos mérkőzésen a szokásos üd- 
vüzlések alkalmával, Viktória a két- 

veri legyőzőjét remekbe készült club- 
zászlóval ajándékozta meg. A tekéző 

zövetség e mérkőzést az idény legszebb 
játékának minősitette. 
BOTCSINALTA IGAZSÁG. Lugosról 
ilentik: Asztalos Tamás lugosi lakós 
tanyájáról elloptak egy szekér szénát. 

tlvajlással a mezei csősz Florika 
Györgyöt gyanusitotta, akit be vitt a 
edőrségre. Febelán csősz a komiszár 
dőtt is megismételte a gyanusitott ellen 
ádat, amin ez annyira feldühöskö- 

at, hogy botjával fejbeverte Febelánt. 
4 igazságosztó szénatolvajt letartóztat- 

a csőszt pedig kórházba szállitot- 

sz 

á 

MAI VILÁG 

Kolozsvár mosfoa gye- rekeia Feleki-ufti lakók 
Panaszos lepéla, nagy"adóról, a „kevpés" 
közfiszíaságról. Ingyen porfürdő, aol 
a főorvos nem sírandol, de a lakólk 

fuldokolnaik 
(Kolozsvár.) A panaszos levelek 

egész tömegét hozta a posta a Mai Vi- 
lág szerkesztőségébe. A sok levelet 

mintha csak egymáséról másolták volna 
le a Feleki-uti lakók, mind arról beszél- 

nek, hogy ők Kolozsvár legelhanyagol- 
tabb mostoha gyermekei. Hosszu évek 

óta - mondják a levélirók - a feleki- 
utat nem öntözték meg. Ablakot nyitni 

a portenger miatt egyáltalán nem lehet, 

mert még a zárt ablakon keresztül is 

ujjnyi vastag por lepi el a szobákat. 

Az adófizetés a Feleki-uton sem kisebb, 

mint a város más részén, de ezzel szem- 

ben a környék a köztisztasági közmnun- 

kák áldásaiban soha sem részesül. Hol 

van a főorvos ur - kérdezi egyik el- 

keseredett panaszos - miért nem jön 
ki legalább egyszer a Feleki-uti ingye- 

nes por-standra élvezni azt, hogy mi- 
képen fuldokol az itteni lakossár. Ha 

akár Tuffli polgármester, akár a főor- 
vos ur kijönne az ingyen por-fürdőbe, 
még sok időbe sem kerülne, mert leg- 
feljebb csak 10 percig birnák ki dae 

viszont az üdvözlő beszédet az ottani 

lakosság modern stilus szerint kórusban 

fogja adni elő. A panaszok tömegét a 

hatóságok figyelmébe ajánljuk azzal a 

megtoldással, hogy jó volna rendet te- 

remteni a korcsmák előtt álló szekerek 

között is, amelyek eltorlaszolva az utat, 

sok szerencsétlenségnek okozói. 

Felemelik a vasutasok fize- 
tését és nyusdijilletményét 
(Kolozsvár.) Maneoilescu minisz- 

ter tegnap lemesváron a „Lyra' vas- 

utas és dalegyesület zászlószentelési 
ünnepélyén beszédet tartott, amelyben 

elismerte a pasuti személyzet 
nehéz anyagi helyzetét 

és megigérte, hogy amennyiben a pénz- 

ügyi viszonyok megengedik, 

a pasutasok fizetését és a nyug- 

dijasok illetményét rendezni 

fogja. 

A miniszter kijelentését a vasutasok 

nagy örömmel tapsolták meg. 

Sulyosbodika Dermata cipő- 
gyári sztráik ügye 

(Kolozsvár.) A Dermata bőrgyár 

cipőüzemi 600 munkásának sztrájkja 
ma tovább folytatódott. Tegnap délután 
6 órakor a munkaügyi inspektorátus 

iparkamarai helyiségében Chirila ins- 

pektorátus vezetésével megkezdődtek az 
egyeztető tárgyaláson, amelyen meg- 

jelent Farkas Mózes vezérigazgató is, 

aki hajlandónak mutatkozott a mun- 
kásság kérésének teljesitésére. A mun- 

kások által erre vonatkozólag követelt 
garanciák kérdése körül éles vita kelet- 

kezett, sőt este 9 óra felé a tárgyalá- 

sokat meg is szakitották. Chirila ins- 
pektor szerint a sztrájk ügye nem 

olyan egyszerü, mint amilyennek eleő 

pillanatra látszik, a munkásság maga- 
tartása miatt. 

Ma délelőtt tovább folynak a tár- 

gyalások. 

Letartóztatják a kivándor- 
lási hiénákat 

(Kolozsvár.) Az Amerikába való 

beutazás lehetőségének korlátozásával 
a kivándorlási láz különösen Francia- 
ország felé gravitál. Pár hónappal ez- 
előtt a munkástömegek ezen törekvését 

lelkiismeretlen ügynökök kihasználták 

és 

ezer meg ezer embert szállitot- 

tak ki Franciaországba. 

Azonban a kiszállitott munkások lc- 
veleiből a hatóságok is megállapitották, 

hogy ezeket a szerencsétleneket nem- 

csak az ott szokásos munkabéreken jó- 
val alul dolgoztatták, de kiuzsorázva 

sokakat a legvégzetesebb nyo- 

morba taszitottak. 

A kormány már hónapokkal ezelőtt 
erélyes lépésre határozta el magát és a 

belügyminiszterium utján megtiltotta az 

CARMEN MOZGÓ 

utlevél kiállitó hivataloknak, hogy a 
munkások vagy iparosok Franciaor- 
szágba szóló utlevelet kiadhassanak. 
Azonban ennek ellenére 

a zug-ügynökök egész tömesge 

árasztotta el Erdélyt és a hiszé- 
keny parasztokat ravasz fondor- 

latokkal csábitják kipándorlásra 

természetesen megfelelő előlegekért. 

Tegnap a belügyminiszterium ismé- 
telten körrendeletet intézett a megyci 

prefekturákra és utasitja a rendészeti 

hatóságokat, hogy ! 

minden kivándorlási akciót csi- 

rájában fojtsanak el és a ki- 

vándorlásra csábitókat azonnal 

tartóztassák le 

és adják át az igazságságügyi hatósá- 

URANIA 

Premier! 

gal a főszerepben. 

Sai Tangy 
(A gyalázat utja) 

Ezenés énéklő, beszélő világfilm. 

CORSó FILMSZINHÁZ 

Anna May Wong- 

enkivül: Burleszk 2 felv és Journal. 

ee 

1. 2 . 
ÉG És FÖLD KÖZÖrT 
8 felv. vigjáték, főszerepben : 

HAROLD LOYD 

e szenz. 3 ó. előadás E8 felv. 

II. Felszabadulás a házassághból 
Nagy dráma 10 felv. Fősz.: Memry 
Edwals, Elga Brink, Miles Mandey 

zoe 

A vállalatok sorába nemcsak 

Ne zaklassa 
a férjét 
pénzért! 

Vegyen női kabátol a legelegán- 
sabb kivitelben részletlizetésre 

ROTTENBERG MÁRTON 
cégnél Cluj, P. Carolina 5. 

Ugyanottvehetférfiöltönyöket, téri 
kabátokat, trenschoatnkat, férfi- 
ésnőiszöveteket, selymeket, vász- 
nakat és minden divatárut 20 he- 
ti vagy 5 havi részletfizetésre. 
Készpénzvételnél 10 százalék 
engedmény számlára csak cluji 

lakók lesznek kiszolgálva 

goknak. Egyben szigoruan megtiltja a 
miniszter azt is, hogy beleegyezése nél- 
kül munkásoknak vagy iparosoknak 
külföldre szóló utlevelet adjanak ki. 

-. 

ÖSSZEIRJAÁK A VÁLLALATOKAT 
IS. A népszámlálással kapcsolatban sor 
kerül a kereskedelmi és ipari vállala- 
tok összeirására is. Az összeiró köze- 
gek a házak összeirása alkalmával a 
kereskedelmi és iparvállalatokat is be- 
jegyzik egy erre a célra kapott ivbe. 

gyárak, 
hanem mühelyek is tartoznak, ső a 
kiskereskedések, vendéglők, korcsmák 
és bodegák is belekerülnek ebbe a lie- 
tába, sőt a tejcsarnokok és kertészek is, 

amelyek gazdasági vállalatok rcvatá- 
ban fognak szerepelni. Vállalatoknál ! 2 

fogják jegyezni azt is, hogy hány mui- 

kással, vagy alkalmazottal dolgoznak. 

AZ UTE KERÜLT A VIZIPOLÓ BAJ- 
NOKSÁG ÉLÉRE. Budapestről jelen- 
tik: UTE-Beszkárt 14:0 (5:0). Vizipoló 
bajnoki mérkőzés. Jobb gólarányával 

most az UTE került a bajnokság élére, 

a MAC elé. 

15 MILLIÓ EMBER HALLGAIJA 
ANGLIÁBAN A RÁDIÓT. Londonból 

jelentik: Az angol rádió előfizetők szá- 
ma 3 millió 161 ezer. Minden vevőállo- 
másra öt hallgatót számitva, több mint 

15 millió ember hallgatja Angliában a 

rádiót. 

PIROS NADRÁGOT KAPNAK A 
FRANCIA TÁBORNOKOK. Párisból 
jelentik: Maginot francia hadügymi- 

niszter rendeletet adott ki az uj táhor- 

noki diszegyenruháról. Érdekes ujitás 

lesz, hogy a diszegyenruha nadrágja pi- 
ros szinü. 

SZÜNETEL A FRANCIA PARLA- 
MENT. Párisból jelentik: A francia tör- 

vényhozás szünete előreláthatólag októ- 
ber végéig fog tartani. 

MAGYAR ZENEMÜVÉSZ SIKERE 
ANGLIAÁBAN. Londonból jelentik: A 
Kings-Hallban előadták Kodály Zol- 
tán uj szinfónikus müvét, a Nyári es- 

tet. A lapok kritikáikban elismeréssel 
irnak a müről, hangoztatva, hogy méltó 

a Psalmus Hungaricus szerzőjéhez. 

IDŐJÁRÁS. Budapestről jelentik: A 
meteorológiai intézet időjárásprognózisa 
szerint változatosan felhős és enyhe 
időjárás várható. 

HIVATLAN VENDÉGEK KOLOZS- 
VÁRON. Görögországból Bukaresten át 
Kolozsvárra érkezett egy 40 tagból álló 

arab cigánykaraván, amelynek 4 tagját 

lopásért máris letartóztatták. 

SELECT MOZGÓ 

Nagy hangos ftilm bemutató 

A nagy mérközés 
Egy boxbajnok és egy diákleány 

vidám szerelmi kalandja 
Lucyan Cary regé- 

nye nyomán 
Főszerep.: Joamn 

Crawford, William 
Haines és CARL DANE : 

Ezenkivül: Hangos potkép és Journal 

Zenélő film premier! 

Floridai szüsz 
(FEHÉR NÁSZ) 

* Gyönyörü zenélő film 
Fősz.: Eillie Dove, 
Rod la Rodune 

Ezeukivül : 

Hangos pótkép és a legujabb Journal. 



- Fogadjunk Pancser el sem hiszi, 

ha mondom, mégis csak kiváncsi pa- 

gyok rá, hogy milyen reményei vannak 

Juniannak a miniszterelnökséghez? 

- öÖtven százalékban már biztos, 

hogy ő lesz a miniszterelnök. 

- Hogy-hogy? 

- Hát vele is ugy áll a dolog, mint 

a fiatal Kohnnal, aki megy az utsán és 

midőn a barátjával találkozott, boldo- 

gan mondja neki: 

„Most megyek a Rotschild báró leá- 

nyát megkérni. 

A barátja csak néz és első pillanatban 

azt hiszi, hogy a fiatal Kohn megőrült 

és szorongoa kérdi tőle: 

„Hát van palami reményed hozzá, 

hogy Rotschild neked adja a leányát?" 

„Ötven százalékban már biztos." 

„Hogy-hogy? 
„Ugy, hogy részemről nincs már aka- 

dály. 
- Igy biztos a Junian miniszterelnök- 

sége is? 

- Ebben maradunk. 

HÁROM GYERMEK BORZALMAS 
SZERENCSÉTLENSÉGE. Ungvárról je- 
lentik: A napokban Ungvár külvárosá- 

ban az ott készités alatt álló vizvezeték 

nagy árka mellett három gyermek, 

névszerint Fedorov Vladimir 12 éves, 

Fedorov Iván 6 éves és Bobrovoini Ró- 
bert 10 éves fiucskák játszadoztak. A 
három gyerek a csatorna partján ug- 

rándozott és az esőáztatott föld beom- 

lott és eltemette őket. Mire a szerencset- 

lenséget észrevették, a földet eltakaritot- 

ták róluk, a két nagyobb fiucska halott 

volt s csak a kis Fedorov Ivánt sike- 

rült hasszas élesztgetési kisérlet után 

megmenteni. A vizsgálat megindult. 

PÉNZT TAKARIT MEG! Ha kirán- 
dulásaira italszükségletét az „Arany 

Csizmá"-ban, Strada Regina Maria 

(volt Deák Ferenc-utca) 29. szerzi be. 

Gróf Teleki-féle fajborok! Egy liter ki- 
tünő Aradhegyaljai bor kihordásra 24 

lei. Valódi olasz malaga bor. Krém Ii- 

kőrök. Egy liter cuika garantált 30 fo- 

kos 60 lej. e 

LÁSZLÓCZKY LUCY volt zenekeon- 
konzervatóriumi tanárnő, zongora és 

énektanitást megkezdte. Négykezesek 

összgyakorlása, énekcorrepetitió. Je- 

lentkezhetni: Hétfő, szerda, péntek. 

Calea Traian (Árpád-ut) 36. II. udvar. 
Bejárat jobbról. 
ATYJA SIRJÁNÁL A SIRKERESZI- 

RE AKASZTOTTA FEL MAGÁT EGY 
ARADI LEÁNY., Aradról jelentik: Teg- 

nap délután az aradi alsó temetőben a 
szolgálatos rendőr az egyik sirkereszten 

felakasztva egy leányt talált, aki körül 

nagy vértocsa volt. A rendőr azornal 

levágta a kötélről a leányt és falvágott 
ütőerét bekötözte és a kihivott mentők- 
kel elszállittatta. A nyomozás megálla- 

pitotta, hogy a leányt Szokolai Erzsé- 

betnek hivják és 15 esztendős. Levelé- 
ben azt irta, hogy apja sirján nyomo- 

ruk miatt válik meg az élettől és kéri, 

hogy édes anyját kiméletesen értesitsék 

tettéről. A leány állapota sulyos, de 

nem életveszélyes. 

la nevezetü legény az ottani korcsmá- 

ban belekötött az egyik csendesen 
lató társaságba. A vitából ké 
lett és a sértő és sértett fele ód 

MAI VILA 

Korcsmai ütközet sz 
üvege 

(Arad.) Kisiratoson egy Kovács Be üvegekkel mentek egymásnak. A heves 
oflfenzivában Torma József holtan ma- 

radt a csatatéren és Kovács Relát pe- 
dig sulyos fejsebbel vitték az aradi 

Ebben a rovatban minden szó 2 lej. - Vastagabb betűvel szedve 4 lej. 
A legkisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást keresők féláron 
hirdethetmek. - Az apróhirdetések dija előre fizetendő. 

Levelezés Vegyes 
z eeee 

; ís „ARGUS 
forditási és másolási iroda. Preciz és 
gyors kiszolgálás. Cluj, Str. Regina 
Maria 27. 

Adás-Vétel 
EGY BŐRVARRÓGÉP (Singer) és egy 

kis szabóvarrógép eladó. Megtekinthető 

Sar Schenker et Co. nemzetközi szál- 

litó cégnél Cluj, Cal. Reg. Ferdinand 33. 
... 

Anton Rosenzveig Cluj 
és selyemtalleszel nagy- 
kereskedése.Gyáriárak ; 

í 

Héberkönyvek, gyapju 

ee 
A GYERMEK MOSOLYA az anya 

legnagyobb öröme. Mindig örülhet mo- 
solygó gyermekének, ha elolvassa az 
Athenaeum Füzetek 5-6. számát. Cime: 
„Vigyázz a gyermekedre". Remek il- 
lusztrációkkal szemléltet. Ára 62 lei. 
Kapható Lepage könyvkereskedésben, 

Cluj-Kolozsvár. Küldje be az árát bé- 

lyegekben és Lepage franko küld. 

BIZTOS POLOSKAHALÁL 25 lej 
üvegje. Kapható Demeter C. gyógy- 

szertárában, Cluj, C. Motilor 2. 

A kémia legujabb vivmánya 
szerint fest, tisztit 

Czink, Cluj 
UGYES periekt női ruha vasalónő 

kerestetik. Str. Bucovina 32. 

SZOBAFESTŐ minták kölcsönbe 

kaphatók, festést olcsón vállalok. Drá- 

gan, Zápolya-ut 15. 

ELADÓ INGATLAN. Külvárosban 12 
százalékot hajtó nagylakásos ház 320 
ezer lejért eladó. Cim a kiadóban. 

2 DRB UJ CSERÉP KAÁLYHA olcsón 
eladó. Megtekinthetők: Nagy Gereblye- 
ut 14. (Kétviz közt.) 

HEGYALJAI BOR 24 lej, kétfogásos 
ebéd kenyérrel 30 lej, háromfogásos 40 

lej, vacsora 20 lej Kerekes étteremben, 

Metropol-kávéház mögött. 

KIADÓ egy szoba konyha, Köves- 

pad-utca (Pietroase) 12. Azonnal elfog- 

lalható. 

) 
' Legujabb párisi, weni bársony 

(' modellek, ETwid, Genilia sap- 
kák feltünő olcsóárban 

kapható az 

) 
kalapüzletben Regele Ferdinand (v. ! ; 

1) Wesselényi Miklós-utca) 8. szám. (' 
; Féifi- és nőikalap átalakitások 

: 7 C 

e e e e 
: "". . e e.e. .. .. : : Női divat : : Kötött-szövöttáru : 
. e e 

ó ődivatkülönlegességek nagy- kötött és szövött áruk gyári 
Szabó lenő áruháza, Calea Reg. Fer- Blatt lerakata, ahol legolcsóbban 
dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 579. 

ólva- női divat különle- 
Góly Áruház gességek nagyáruhá- 
za. Cal, Reg. Ferd. 11. (v. Wesselényi-u-) 
Telefon: 9-57 . 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza 

Neumann M. Htóda Roschán Gezi 
háza. Uri szabóság. Piafta Unirii (Főtér) 14 

. ia Kész férfias gyermekruha- 
Katz és fiz ésaletas ék utámi aa- 
bóság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telet.: 8-35 

Férfi öltönyök, gyermek ruhák, 
a legujabe szabás szerint, hozott anyagból 
is, részletre is, olcsón készülnek Simom 
szabónál, Óvár Moruis-u. 8 barátok 
templomával szemben. 

szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Fötér 13. 

Edény-üveg 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. t 

Könyv-papir 

Keszey Albert Könyv- és papir- 
kereskedése, anti- 

duariuma és nyomdai munkák fielvételi 
helye, Plata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemű, (kotta). papit 
Lepege irószer, rajzműszer stb. áruház. 
Nyomdai- és kiadóvállalat. Kérjen jegy- 
zékeket. 

dás- 

után hangosan. Elisa lelkén 

korosságban felfegyverkezve 

előre nem büntethetem. De 
ben Wilkens kisasszony, 

Asszonyok ré 
Irta Otto Wurm e 

(182) 
mondá a 

ek e, 
6 

1 hold 

- Én mindent eltalálok - 

zavarodott órájában, vagy talá 

egy tőrrel 
1. Jól van 

Kaim, ho, 
önnel szem. 
elismerésy 

kegyed ar. 

fényese 

az én termeimbe akart hatoln 
megtehette volna. Vannak o 

kell lennem. Győződjék meg 
ról, hogy Bill olyan odaadó 
önfeláldozást, mint az öné, 
meg tud jutalmazni. 

- Én nem tartok igényt a kösző 
netre. Hisz annyi sokkal tartozom ' 
önnek uram... 
- Elég, Wilkes kisasszony. 

menyasszonya, Ön szereti őt és 
is oly boldog, mint ahogyan azt 
érdemli. Most valóban magam is szive 
sen vonzódnám az én bátor, szép e 
mentőmhöz - folytatá tréfás, de 
dalmas rezgő hangon - mert most 
de mégsem nem 
én - és el nem tudom őt soha felejteni 
Tekintete ismét találkozott Bettieével 

aki e pillantás alatt szégyenlősen 
rult el. 

- Ön szép - Wilkes Kisasszony, bá- 
tor, okos és odaadó is. Ede nagyon- 
nagyon boldog lesz ön mellett. Én irigy. 
lem valóban azt a férfit aki az ön 
szivét birja. 

Bettie könyörögve tekintett a be- 
szélőre és ez megértette néma kérését . 
- No hát nem fogom önt tovább tar. 

tóztatni, de azt csak megengedi, hogy 
szobájáig kisérhessem. Lehet, hogy Eli- 
za valahol leskelődik önre. 
Hallgatva mentek végig a folyosón, 

a férfi közvetlen Bettie mellé simulva. 
Közben Bettie rátekintett kisérőjére, 

de ez már elforditotta fejét tőle, mintha 
a leány csábitó tekintetét kerülte volna. 

Bettie kinyitotta szobájának ajtaját. 
- Várjon egy pillanatig, kisasszony. 

Előbb meg fogom nézni, hogy Eliza 
szobájába tért-e már, vagy sem. 

Odasiklott a másik ajtóhoz és meg- 
zörgette azt. 

n Ede 

legyen 
meg. 

n pi- 

Erősen zárva volt az ajtó. Belülről 
halk mozgolódás - csöndes suttogás 

hallatszott. 
Megnyugtatva tért vissza Bettiéhez, 

aki már szobájának küszöbén állott. 
- Jó éjt, kisasszony! = mondá ke- 

zét nyujtva. - Nincs mitől félnie. Eli- 
sa már szobájában van. Holnap számol- 
ni fogok vele. 
- Oh én nem félek - válaszolta 

Bettie, miközben puha kis kezét a fe- 
léje nyujtott jobb kezébe tette. 

A férfi ajkaihoz vonta a leány kezét. 
- Bill hálás lesz az ő megmentője 

iránt - mondá, azután gyorsan altáv0- 

zott, miközben Bettie szobája jtaját 
gondosan bezárta és elreteszelte. 
Csakhamar ismét ágyában pihent 

Bettie. Molly egész idő alatt nem éb- 
redt fel. 

Bettie nem tudott elaludni. Szüntele- 

nül kergetődztek a gondolatok agyá 
ban. 

Miért akarta Eliza megölni Billt? 
Mert hogy ez volt a szándéka, abban 

nincsen semmi kétség. 
Bettienek fogalma sem volt ezel 

pénzsóvár leány magasratörő terveit0 
Billnek szavai is szeget ütöttek fejébe 

Hiszen azt mondta, hogy most tudná 
őt szeretni, ha nem volna Ede jeg 

Elborzadt a gondolatra is. Nem 

Ede keze tiszta bukott nők vérétő 
Csak őt tudta szeretni. Az övé alat 
csak lenni és senki másé. 

Bettie lassan-lassan visszae 
Billnek egyéb szavaira is. 

Talán hütlen lett hozzá a men 
szonya? . 

Valóban, bizonyosan ugy áll a doli 
- Máskép meg tudta érteni szav4 

(Folyt. köv.) 

yese. 

mlékezett 

yasz 

it. 

Nyomatott a DEUTSCHE BOTE könyvnyomdában, Cluj, Str. Baron L. Pop (v. Brassai-utca) 10. 

vet: 

látsz 

lopá 
hogy 

tábo 
gadj 

két 
Szük 

Miat


